



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

Comunicado – Errata 01 – Pregão Presencial nº 05/2015

ERRATA 01

Correção do Item 5.4 – Especificação do Item 01 do Lote 03 do Termo de Referência.

Onde lê-se:

→ **Lote 03**

ESPECIFICAÇÃO DO ITEM 01 DO LOTE 03;

Item 01 – NoBreak – 23 unidades

Leia-se:

→ **Lote 03**

ESPECIFICAÇÃO DO ITEM 01 DO LOTE 03;

Item 01 – NoBreak – **30** unidades

Cientifique-se,

Rio de Janeiro, 16 de abril de 2015.

ISABELLA ARAUJO
Comissão de Apoio à Licitação
Setor de Licitações – CRF-RJ